E==usi) | 3a0aHusl Ha MPO8EePKy 3HaHUU
1. YTo Takoe atmocdepa? U3 Kakmx yacteun oHa
COCTOMUT?
2. Pacckaxure o:
e cocTaBe aTMocdepbl.
e CTPOEHUU TEpMOMeETpA
* 3Ha4YeHUU aTtMmocgepbl.
3. CnocoObbl nsy4yeHna atmocdepsi.

4. CpaBHuTe Tponocdepy u cTtpatocdepy.
HasoBute pasnunuus.

5. B kakoum yactu atmocdcepbl Temnepartypa
noHwxaetcs Ha 6°C npu noabeme Ha 1 KM?




LOGO

<éasi 13a0aHuUsl Ha MPOBEPKY YMEHUU.

bopTOM camoneTa, NeTSALWEro Ha BbICOTE
10500m, ecnn Temnepartypa Bo3oyxa Yy
3eMHoWn noBepxHocTn +20 ° C

2. bypeT nu nexartb CHer:

- Nopbl Kunumangxapo (Bbicota 5895m) ,
TeMnepartypa y nogHoxusa +25°C

- Nlopbl Koculowko (2228m), Temneparypa
y nogHoxua netom +25°C, saumomn -17°C



LOGO

Temnepamypa eo30yXxa

Llenb: o3HakoMneHue co cnocooamu
U3MepeHUs cpeagHnxX Temneparyp.

CcdopmupoBaTtb npeacrtaBrnieHUs o
HarpeBaHuUU Bo3ayXxa.

YUTbLCS CTPOUTL rpadnkm.
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“HacTs conmesoR pagraten  HacTs medpaKpacHoro
OTPAXALTCR OT 3eMnu HIMYNEMUR NPOXDANT apes
" aTmocdeps ATMOCDEPY, A ACTL NOINO-
WABTCA M BO3EDALIAETCH
NADHIKOBSIBIMN F233Mu.

JEMNS

DOMLLER 4aACTH DAZIALMM D DARDACHOY MINEEHNE
PO NOGLATCH 3EMMON PLITYCRISTON NOSEAOCTLIO
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CP<aHAs TEMICpaTypa BoyIyXa '
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U3oTepmbl (OT U30 u rpey. thérme — Tennora) — IMHUM C OOUHAKOBbLIMM
TemnepaTtypamu.



* Y amnnuTyabl HeT 3HakoB (+) u (-)

A = Jgmax - tmin

A —amMmnnnTtyaa,

t max - camas BbiCOKas
Temnepartypa

t min - camasa HWU3Kas
Temnepartypa
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g Ka|< I/I3Mepl/|Tb CpeAHK CYTOYHYIO

TemMmnepartypy?
Hara 8.00. [11.00. {13.00. {16.00. {19.00.|21. 00 |00. 00. | AMnuu | Cpeansisi
Tyaa. | 3a CyTKH.
;g.llool: - 10 - 4 +2 0 - 6 - 8 - 12 140C 5’
43°C
IL1rocoBbie  (+2)

MuHycoBble TemnepaTypbl: (-10) +(-4) +(-6) + (- 8) + (- 12) =

(-40)

Cymma Temnepartyp = (-- 40) +(+2) = --

ispe,qﬂﬂﬂ TeMmnepaTtypa 3a 10.10.2010r= --38 : 7 =
ﬂlﬂﬁnmy.qa (--12) n (+2) =

14



IIpakTnyeckas padora
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% MNocTpounTb rpauk rogoBoro xoaa

TeMnepartyp
| () M A (M|U-w| U-n | A C | O| H A |Amn|Cp
JUTy| 3a
aa |ron
-16 |-18 |-10 -2 [+4|+14|+20 [+12 |[+4 |-6 |-12 -18




